



关注“社区晨报”
官方微信公众号



关注“我爱外滩”
官方微信公众号

外滩

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



外滩街道党工委 联合出版

巢克俭参加人大代表集中联系群众活动

通讯员 郑兰

13日,区委副书记、区长、区人大代表巢克俭参加区人大代表联系群众活动。在昭通居民区,巢克俭、苏岳勤、徐智杰代表仔细听取了社区党员、居民群众反映的意见与建议,并就群众所提出的旧区改造、管道燃气安装、周边单位夜间扰民、背街小巷环境卫生、就医环境等问题进行了逐一回应。

巢克俭要求区政府相关部门会同街道,尽快评估居民区的实际情况,因地制宜地研究解决方案,尽可能改善老城厢居民的生活质量。在具体工作中,可

以通过建设睦邻中心等公共共享空间,解决部分居民助浴、助餐需求;相关职能部门要严格执法,街道社区要加强与辖区单位和居民的沟通,切实妥善解决周边单位扰民等问题。巢克俭强调,各部门各单位要高度重视居民群众的意见建议和反映突出的问题,把为民办实事作为“补短板、惠民生、促转型”的重要抓手,强化问题导向和对标意识,不断推进民生实事项目的精准落实。

据街道人大工委介绍,本月街道50余名区人大代表已陆续分赴自己所在的选区,集中开展联系群众活动,以“无违建先进居委(街道)创建”为主题,从多个方面了解和倾听民声,履职尽责。



“走进外滩 阅读建筑”打响文化旅游金字招牌

外滩建筑护照在外滩源举行发布仪式

记者 俞颖 通讯员 郭慧 季潇雯

建筑“外滩14号·上海市总工会”大楼与“外滩22号”大楼对外开放,深受市民与游客的欢迎,反响热烈。截至10月底,共接待市民游客1余万人次。当天,外滩街道向社区道德模范代表等颁发了首批护照。

“滨江议事厅”专题会议召开



护照发布仪式后,滨江议事厅成员单位、“走进外滩建筑”成员单位的负责人召开了专题研讨会。专题研讨会紧紧围绕着“走进外滩建筑”工作中取得的成绩、感想、难点,对进一步推进“走进外滩建筑”工作的畅想,及对滨江议事厅的未来的规划,三个方面内容进行讨论。

“走进外滩 阅读建筑”开启

为了让参与活动的嘉宾更直观地体验、参与“走进外滩 阅读建筑”项目,活动特别安排了“走进外滩”体验游环节,嘉宾们分为两组,分别游览外滩源、外滩美术馆、中国银行、市总工会四个历史保护建筑。

作为“走进外滩建筑”项目内涵的延伸,主办方还精心设计发布的建筑护照,通过收集盖章的方式,让更多的人走进这些优秀历史建筑,去了解每栋建筑背后的历史文化,将自己的参观经历以特殊符号的形式记录下来,留作难忘的纪念,也为市民游客走进外滩建筑提升更多参与乐趣。



街道办事处主任孔翼菁为社区道德模范代表与社区代表颁发有特别编号的外滩建筑护照



区委组织部副部长徐弢,区旅游局党组书记、局长刘以静为护照揭幕



街道党工委书记卡唯敏为活动致辞

为进一步打造“建筑可阅读、街区可漫步、城市有温度”的人文之城,深入推进“走进外滩建筑”项目,延伸服务内涵,打响“上海文化”品牌,擦亮外滩“金字招牌”。外滩街道联合黄浦区旅游局、外滩源发展有限公司在南苏州路107号外滩源举行外滩建筑护照发布仪式。

外滩建筑护照发布会举行

区委组织部副部长徐弢,区旅游局党组书记、局长刘以静,区城管执法局副局长周岚莅临指导。9家“走进外滩建筑”成员单位、“滨江党建·金融外滩”成员单位、6位外滩道德模范及外滩社区居民代表共70人出席了本次活动。

今年,外滩街道和区旅游局共同携手打造“走进外滩建筑”项目,一经推出后,获得了市民与游客的热烈反响。截至目前,共有外滩源壹号、和平饭店、中国银行大楼等9栋外滩历史经典建筑对外开放。

发布会现场,街道党工委书记卡唯敏介绍“走进外滩建筑”项目开展情况:自今年6月起,外滩街道与区旅游局在和平饭店文化艺术周上,共同发布“走进外滩建筑”第一批开放建筑,8月与9月又相继推动了两栋